
Sitzung des Gemeinderates am 29.01.2019

Die nächste öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des Gemeinderates findet am

Dienstag, den 29. Januar 2019, um 19.30 Uhr
im Bürgersaal des Rathauses,

statt.

Die Bevölkerung ist zur Sitzung herzlich eingeladen.

Die Sitzungsunterlagen liegen am 28. und 29.01.2019 im Rathaus Weil im Schönbuch,
Zimmer 12 aus.

T A G E S O R D N U N G :
Öffentlich

1) Bekanntmachungen aus nichtöffentlicher Sitzung

2) Beschaffung eines Löschgruppenfahrzeugs LF 20 für die Feuerwehr Abteilung Weil im
Schönbuch – Austausch der Atemschutztechnik
Zugeladen Herr  Hauptkommandant Angeli und Herr Abteilungskommandant Ferber

3) Beschaffung von zwei PKW´s für den Bauhof und die Hauptverwaltung

4) Kauf eines Toilettenwagens

5) Vergabe der Planungsleistungen zur Sanierung der Wilhelm- und Bahnhofstraße

6) Umlegungsanordnung für das Bebauungsplangebiet „Pfadäcker“

7) Wahl des Gemeindewahlausschusses für die Kommunalwahl am 26. Mai 2019

8) Kommunalwahl am 26. Mai 2019 – Vorstellung der Kandidatinnen und Kandidaten im
Mitteilungsblatt

9) Sanierung Kläranlage Weil im Schönbuch, Kostenfeststellung nach Bauabschnitt 2/3

10) Bekanntgabe einer Eilentscheidung Vergabe Kanalsanierung - Grabendurchlasse Bahn

11) Bekanntgaben

12) Anfragen der Damen und Herren Gemeinderäte

Eine nichtöffentliche Sitzung schließt sich an.



Erläuterungen zur Tagesordnung

TOP 2
Im Fahrzeugkonzept der Freiwilligen Feuerwehr ist der planmäßige Austausch des 25 Jahre
alten Löschfahrzeugs LF 16/12 vorgesehen. Als Ersatz ist ein Löschgruppenfahrzeug LF 20
geplant. In der Sitzung soll nach Ausschreibung der verschiedenen Lose die Vergabe erfolgen.

TOP 3
Das Fahrzeugkonzept für den Bauhof sieht den Austausch des Fahrzeugs des Bauhofleiters vor.
Für die Kernverwaltung soll ein zusätzliches Fahrzeug mit dem Schwerpunkt Ordnungsamt
beschafft werden. Die Verwaltung hat Angebote eingeholt für die Beschaffung konventioneller
Fahrzeuge und für PKWs mit Elektroantrieb. Der Gemeinderat entscheidet, welche Variante
umgesetzt wird.

TOP 4
Bei der Beratung des Haushaltsplans 2019  wurde beantragt, den Toilettenwagen der
Gemeinde, der hauptsächlich bei Vereins- und Gemeindefesten eingesetzt, wird zu erneuern.
Die Verwaltung hat verschiedene Alternativen geprüft und Angebote eingeholt. Nach
Vorberatung im Sozial- und Finanzausschuss soll im Gemeinderat der Vergabebeschluss
getroffen werden.

TOP 5
Die Bahnhofstraße und die Wilhelmstraße werden in den Jahren 2020 ff. grundlegend saniert.
Für die Detailplanung und die Erarbeitung der Ausschreibungsunterlagen müssen bereits 2019
die Ingenieurleistungen vergeben werden.

TOP 6
In Neuweiler soll das Baugebiet Pfadäcker umgelegt und erschlossen werden. Nach den
Vorgesprächen und Vereinbarungen mit den Eigentümern steht als nächster Schritt die
Anordnung der Umlegung an. damit der Umlegungsausschuss tätig werden kann.

TOP 7
Für die Kommunalwahl am 26. Mai 2019 muss ein Gemeindewahlausschuss gebildet werden.
Dessen Aufgaben sind die Prüfung der eingegangenen Wahlvorschläge und der ermittelten
Wahlergebnisse.

TOP 8
Wie bei den früheren Kommunalwahlen sollen die Kandidatinnen und Kandidaten für den
Gemeinderat und die beiden Ortschaftsräte vor der Wahl einmal im Mitteilungsblatt vorgestellt
werden. Der Gemeinderat legt die Regularien fest.

TOP 9
Die Kläranlage im Totenbachtal wird in mehreren Stufen saniert. Die Verwaltung legt die
Abrechnung der Bauabschnitte 2 und 3 vor.

gez.
W. Lahl
Bürgermeister


